
 

 

Ata da primeira Reunião Especial da terceira sessão legislativa da legislatura de dois 
mil e vinte e um a dois mil e vinte e quatro da Câmara Municipal de Salinas, para 
eleição e posse da Mesa Diretora para o biênio dois mil e vinte e três a dois mil e vinte 
e quatro. Às oito horas e vinte minutos do dia dois de janeiro do ano de dois mil e vinte 
e três, atendendo a dispositivo regimental, reuniram no Auditório da Câmara os 
vereadores Adinaldo Martins Barbosa, Arthur Nepomuceno Bastos, Carlos Henrique 
Mendes, Dorivaldo Ferreira de Oliveira, Edson Miranda Couto, Eilton Santiago Soares, 
Etelvina Ferreira dos Santos, Jadson André Barbosa Soares, João de Deus Teixeira de 
Oliveira, José Rodrigues Nascimento Filho, Marcelo Petrone Castro, Sebastião Martins 
dos Santos e Thiago Durães de Carvalho, sob a presidência do Vereador Arthur 
Bastos. Após a chamada feita pelo Secretário Carlos Henrique, constatando a 
presença de todos os Vereadores, o Presidente declarou aberta a Sessão, após a 
execução do Hino Nacional Brasileiro e uma oração, feita pela Vereadora Etelvina 
Ferreira. Iniciando os trabalhos, o Presidente fez seus agradecimentos aos Vereadores, 
Servidores, Prestadores de Serviços, a Deus e à população salinense, pelo apoio 
recebido durante a sua gestão como Presidente da Câmara. Em seguida, foi 
apresentada a seguinte chapa: Presidente: Eilton Santiago Soares; Vice-Presidente: 
Sebastião Martins dos Santos; Secretário: Arthur Nepomuceno Bastos. Em seguida o 
Secretário fez a chamada dos vereadores para eleição em escrutínio secreto. Foram 
convidados os vereadores Carlos Henrique e José Rodrigues para escrutinadores, os 
quais fizeram a apuração, constatando onze votos favoráveis à Chapa Única, sendo 
considerados eleitos Eilton Santiago Soares para Presidente; Sebastião Martins dos 
Santos para Vice-Presidente e Arthur Nepomuceno Bastos para Secretário. O 
Presidente proclamou o resultado da eleição e empossou os eleitos. O Presidente 
passou a direção dos trabalhos à nova Mesa Diretora. O Presidente Eilton Santiago 
assumiu a direção dos trabalhos e após fazer agradecimentos, concedeu a palavra ao 
Vice Presidente Sebastião Martins e aos Vereadores Carlos Henrique e Etelvina 
Ferreira. Não havendo nada mais a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião, 
às oito horas e cinquenta e sete minutos e para constar, lavrou-se a presente ata que, 
após lida e discutida, se achada conforme, será assinada. 


